
Detalii produs 
 
O linie de servicii bancare gândită anume pentru tine care trăieşti şi lucrezi în Italia dar care vii de departe. 
Soluţii pentru micile nevoi cotidiene, pentru a da valoare economiilor tale şi pentru a te ajuta la realizarea 
proiectelor. 

 
 
  
 

Trimite banii în Ţară în condiţii de siguranţă, simplе, rapidе şi leftinе, chiar dacă nu ai deschis un cont curent. 
Poţi să faci acest lucru prin ordine de plată în condiţii favorabile, care devin şi mai avantajoase datorită 
acordurilor cu băncile importante din străinătate. 
De asemenea, în toate Agenţiile Banca Popolare di Milano este disponibil şi serviciul money transfer al 
Western Union. 
 
 

 
 

Multe servicii adaptate exigenţelor tale. 
 
CARDUL DE DEBIT PREPLĂTIT 
Carta Je@ns este alternativa la sumele în numerar, şi cu ajutorul acestuia, fără a avea nevoie de un cont 
curent, poţi face cumpărături, poţi să retragi numerar de la automatele bancare, reîncărca telefonul mobil. 
Descoperă comoditatea cardului Carta Je@ns, reîncărcabilă cu până la 2.500 euro, acceptată în toată lumea, 
poate fi folosită şi pentru plăţi online. 
 
CONTUL CURENT 
Dacă doreşti să deschizi un cont curent poţi găsi o soluţie adaptată exigenţelor tale care îţi permite să virezi 
salarul în cont, să plăteşti facturile de electricitate, gaz, telefon şi multe altele. 
BPM îţi propune mai multe soluţii, toate la preţuri acceptabile şi cu servicii adjunctive pe măsura exigenţelor 
tale. 
 
"Il Conto" - Serviciu Bancar de Bază 
Recomandat persoanelor care îşi deschid cont pentru prima oară, permite efectuarea operaţiunilor obişnuite şi 
are un cost lunar incredibil de scăzut: cu numai 2 euro pe trimestru ai incluse până la 15 operaţiuni; pentru 
operaţiunile care depăşesc acest prag vei plăti 1 euro pentru fiecare dintre acestea iar preţul total trimestral al 
contului curent nu poate depăşi 12 euro pe trimestru.  
 
Contul Extraordinario Small 
Cu 10 euro pe trimestru ai incluse până la 20 operaţiuni; pentru operaţiunile care depăşesc acest prag vei plăti 
1 euro pentru fiecare dintre acestea. Nu se percep cheltuieli de lichidare. Pentru necesităţi de cheltuieli şi plăţi 
puteţi face cerere de bancomat plătind un abonament anual la un preţ moderat de 10 euro şi cardul de debit 
preplătit, reîncărcabil şi internaţional Carta Je@ns, la un preţ moderat de emisie şi prima reîncărcare de 2 euro. 
 
Contul Extraordinario Large 
Versiunea cea mai completă de cont, recomandată celor mai exigenţi clienţi şi care fac frecvent operaţiuni prin 
cont. Cu 15 euro pe trimestru se pot face operaţiuni nelimitate. Nu se percep cheltuieli de lichidare, este 
prevăzută o dobândă la depozit. 
Pentru necesităţi de cheltuieli şi plăţi puteţi face cerere de bancomat plătind un abonament anual la un preţ 
moderat de 10 euro şi cardul de debit preplătit, reîncărcabil şi internaţional Carta Je@ns, la un preţ moderat de 
emisie şi prima reîncărcare de 2 euro. 
 
 
Posesorii unuia din conturile Extraordinario Small sau Large au inclusă în abonamentul contului curent şi o 
Poliţă de asigurare. Principalele servicii oferite: transmiterea de mesaje urgente şi informaţii familiei, cheltuieli 
de călătorie pentru un membru al familiei în caz de spitalizare, interpret la dispoziţie, repatrierea trupului 
neînsufleţit. 
 



 
CREDITE & ÎMPRUMUTURI 
Pentru a-ţi realiza proiectele. 
Dacă ai un cont curent şi doreşti să-ţi cumperi maşină, mobila din casă, să urmezi cursuri de specializare sau 
să faci o călătorie, poţi face cerere de obţinere a unui credit personal. În cazul în care doreşti să-ţi cumperi 
casă BPM te ajută să realizezi acest proiect important cu un ipotecă personalizată.  
 
Iar dacă doreşti să porneşti o activitate comercială sau să-ţi creezi şi sa-ţi dezvolţi firma poţi avea acces la 
finanţări şi la un cont curent dedicat. 
Pentru mai multe informaţii referitor la Extraordinario Business intră aici  
 
 

 
 

Pentru informaţii asupra serviciilor şi produselor Extraordinario: 
y Agenzie Banca Popolare di Milano 
y info.extraordinario@bpm.it 
y număr gratuit 800.100.200 

 
 
 
Pentru informaţii referitoare la condiţiile de contractare a produsului ilustrat consultaţi materialele promoţionale “Fogli 
Informativi”, aflate la dispoziţia clienţilor în toate agenţiile BPM (Decretul de lege italian nr. 385/93). Acesta este un mesaj 
publicitar difuzat în scopuri promoţionale. Acordarea finanţărilor este supusă procedurii de aprobare a finanţărilor prevăzute 
de agenţie. 
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